

动出健康

赛出活力

柯城区第五届机关党员运动会精彩瞬间

5月23日上午，柯城区第五届机关党员运动会在万田乡乡村国家运动公园举行。此次运动会共设有定点投篮、智能足球、飞镖、引体向上、仰卧起坐、跳绳、耐力往返跑7个竞赛项目，全区47支代表队、690名机关党员干部参加。上午8点15分，随着组委会一声令下，党员干部们纷纷化身运动健儿，大显身手，在运动中尽情释放压力，用汗水与激情擦亮了“运动柯城”金名片。下面就和小编一起去赛场上一睹运动员们的风采吧！

文/余正跃 图/余正跃 陈岚 黄淑妍 陈笑贞



瞄准，抽射！在智能足球比赛场，“我的运动我的团”足球团团长叶德刚精湛的脚法技惊四座。

“10、11、12，打破纪录了！”在定点投篮比赛中，“我的运动我的团”篮球团长陈林云以1分钟12球的成绩刷新了比赛的历史纪录，引得现场观众连连叫好。



最激烈的项目还要数耐力往返跑，男女分组，总路段约3公里。哨声一响，选手们如离弦之箭冲出起跑线，紧张又刺激。

正手握杠，上升至下颚过杠，下沉时肘部伸直，不得大幅摆动身体……在引体向上这个“男性比赛专区”，参赛选手们比得热火朝天。



仰卧起坐比赛中，女选手们毫不示弱。“坚持就是胜利！”裁判哨声一响，小姐姐们闭上眼睛迅速开始起落。



经过一上午的激烈角逐，柯城公安分局、区委组织部、区人社局分获小组总分前三名。

“这次运动会不仅能让机关干部放松身心、增强凝聚力，更为‘运动柯城1415工程’体系造浓了氛围。”区委组织部副部长、两新工委书记郑亮表示，接下来，全体机关干部将以更饱满的精神状态投入到“三个年”活动中，在工作中克难攻坚、冲锋陷阵。



场外互相加油打气的队友们



荣获佳绩的运动健儿们